

blac!

οοsm

Του Γιώργου Σταυρουλάκη
sportseditor@kosmos.com.au



ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΤΩΝ ΜΙΚΡΩΝ ΕΛΛΗΝΙΚΩΝ ΜΑΣ ΟΜΑΔΩΝ

Μπέρις - Νορθ Σορ Μάρινερς 2-3
Στάνμορ Χογκ - Γουέστερν Μάρινερς 2-1
Γκλάνσφιλντ Ράιντ Μάτζικ - Ντούμπαρ Ρόβερς 0-4
Κάμντιν Τάγκερς - Μινώταυρος 2-3



«Τα Πάντα Όλα»



Γράφει και Υπογράφει ο Γιώργος Γιώτας

Καλώς σας βρίσκω και πάλι φίλοι φιλάθλοι αναγνώστες...

Πρώτη νίκη, πρώτη χαρά για όλους εμάς που ακολουθούμε πιστά το Σίδνεϊ Ολύμπικ. Πρώτη νίκη αλλά χωρίς να πιάσουμε απόδοση, μια νίκη δύσκολη σε έναν αγώνα που οι γηπεδούχοι αντίπαλοί μας άξιζαν καλύτερης τύχης. Οι Σαρκς όμως είχαν την ατυχία να πέσουν επάνω στον «Θεό Πολ Χέντερσον» που στα πρώτα 20΄ της συνάντησης που η ομάδα του Σάθερλαντ αλώνιζε στον αγωνιστικό χώρο, ο τερματοφύλακας της ομάδας μας κατάφερε με φοβερές όσο και σωτήριες αποκρούσεις να κρατήσει ανέπαφη την εστία του.

Πρώτη νίκη και μάλιστα με ανατροπή πέτυχε και η ομάδα κάτω των 20 ετών, ανατρέποντας το εις βάρος της 2-0 σε 2-3 έχοντας τον Λούπη σε μεγάλη μέρα, τον Αθανασέρη δυνατό και αποφασιστικό και γενικά όλα τα παιδιά της ομάδας των Παρασκευαϊδων-Χατζή να δίδουν τον καλύτερο εαυτό τους στο δεύτερο ημίχρονο, όταν οι γηπεδούχοι έμειναν με δέκα στον αγωνιστικό χώρο...

Περνάμε τώρα στις δηλώσεις μετά τον αγώνα, των φιλάθλων μας που ήταν και πάλι στο πλευρό της ομάδας της καρδιάς μας..

Νίκος Καραβατάκης.. «Απόψε η ισοπαλία ήταν το ποιο δίκαιο αποτέλεσμα όμως εμείς κρατάμε τους τρεις βαθμούς της νίκης, επισημαίνοντας ότι χρειαζόμαστε άμεση βοήθεια με τρεις πρωτοκλασάτους ποδοσφαιριστές. Το συντομότερο»

Πίτερ Πεντατζίδης..

«Χρειαζόμαστε τρεις ποδοσφαιριστές τώρα. Δεν είμαι καθόλου ικανοποιημένος με την απόδοση της ομάδας. Οι τρεις βαθμοί μας έδωσαν χαρά»

Γιώργος Μπακούρης..

«Μέτριο παιχνίδι από μέτριες ομάδες. Εμείς θέλουμε άμεσα ενίσχυση στο έμπυχο υλικό της πρώτης ομάδας, ακόμη και αύριο αν είναι δυνατόν»

Χάρης Παρασκευαϊδης-Σπύρος

Χατζής, συνεργάτες στον πάγκο της ομάδας κάτω των 20 ετών.. «Δώσαμε πέντε

ποδοσφαιριστές της ομάδας μας στην πρώτη. Είμαστε όμως χαρούμενοι και με τους ποδοσφαιριστές που ανέβηκαν σκαλοπάτι αλλά και με την πρώτη μας νίκη την χρονιά αυτή. Βελτιωνόμαστε συνεχώς. Δουλεύουμε σκληρά και θα καταφέρουμε να φτιάξουμε καλό σύνολο στο τέλος. Έχουμε αρκετά ταλέντα στην ομάδα μας που δείχνουν ότι θα πάνε ψηλά»

Περικλής Μουστάκας, ποδοσφαιριστής του Σάθερλαντ.. «Χάσαμε την νίκη μέσα από τα χέρια μας. Είχαμε ατυχία, αστοχία και τον Χέντερσον απέναντι μας. Βελτιωνόμαστε και πιστεύω ότι σύντομα θα έρθουν τα θετικά αποτελέσματα. Απόψε αξίζαμε την νίκη αλλά στο ποδόσφαιρο δεν σημαίνει ότι ο καλύτερο κερδίζει»

Δημήτρης Μουστάκας, πατέρα του ποδοσφαιριστή Περικλή.. «Η ισοπαλία θα ήταν ότι το ποιο δίκαιο. Εμείς είχαμε τις ευκαιρίες και το Ολύμπικ τον Χέντερσον»

Τα τέρματα του Ολύμπικ πέτυχαν οι Παπαγγελόπουλος στο 32΄ και ο Τριάντης στο 72΄. Για τους Σαρκς το μοναδικό τους τέρμα πέτυχε ο Κατσιγιάμα στο 50΄

Εκτός του Χέντερσον, μου άρεσε πολύ ο Παπαγγελόπουλος, ο πολύ ανεβασμένος μετά τον τραυματισμό του Τσαταλιός και ο Εγγερ.

Η σύνθεση του Ολύμπικ.. Χέντερσον, Σορτζ, Τόμελιτς, Εγγερ, Μανδώνης (45΄ Σίντρικ), Σταματέλης, Παπαγγελόπουλος, Φοντάικ, Χ. Γκαϊτατζής (80΄ Μπουτούμπια), Ο. Γκρίν(64΄ Τριάντης), Τσαταλιός..

Και κάτι για το τέλος.. Λένε ότι θα μας έλθει Γενικός Αρχηγός από Μελβούρνη...

Καλά να περνάτε. Τα λέμε την Παρασκευή και πάλι..



Έξι Έλληνες έκαναν πλάκα στους Σκοπιανούς..

ΕΠΙ ΤΟΥ ΘΕΜΑΤΟΣ



Γράφει ο Γιάννης Μαυρίδης

Τι ομάδα είναι αυτή. Τι τρομερό σύνολο έχει μοντάρει ο Μαρκ Ρούνταν. Τι παιχνιδάρες διαθέτουν οι Κροάτες του Σίδνεϊ. Τι υπέροχος φιλάθλος κόσμος ακολουθεί παντού την ομάδα. Φιλάθλοι που ξέρουν να παρακολουθούν «σωστά» το ποδόσφαιρο και να κρίνουν ποιο σωστά ακόμη. Ομάδα όνειρο, ομάδα ποιήμα..

Και πάλι, για μία ακόμη φορά οι έξι ΕΛΛΗΝΕΣ της Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ ήταν όλα τα λεφτά. Απέναντι σε μια πολύ καλή ομάδα, δυνατό σύνολο με ποιοτικούς

ποδοσφαιριστές, τα παιδιά της Γιουνάιτεντ απέδειξαν ότι είναι μάγκες. Μέσα σε ένα εχθρικό περιβάλλον, με τους Σκοπιανούς να βρίζουν χυδαία τους Έλληνες ποδοσφαιριστές της Κροατικής ομάδας, να δημιουργούν επεισόδια στις κερκίδες ερχόμενοι σε σύγκρουση με τους οπαδούς της Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ, έδειξαν πάθος, αυταπάρνηση, τσαμπουκά και θα έπρεπε να είχαν καθαρίσει τον αγώνα στα πρώτα 45΄.

Στο πρώτο ημίχρονο το σκορ θα έπρεπε να είναι άνετα 0-5 υπέρ της ομάδας του Ρούνταν και του Μπιλοκάπτις. Οι

ευκαιρίες που έχασαν ήταν μοναδικές. Τριάντης- Σταυρουλάκης έλεγχαν τον χώρο της μεσαίας γραμμής μην αφήνοντας σπιθαμή εδάφους απάτητη. Ο Νίκας έκανε τα μαγικά του φτιάχνοντας ευκαιρίες και δίδοντας ασίστ. Κοφινάς και Φραγκογιάννης



οι δύο «αμυντικοί πύργοι» των Κροατών κράταγαν σε απόσταση τους αντιπάλους από την εστία του Μάνου που και πάλι ήταν συγκλονιστικός όποτε χρειάστηκε, κυρίως στο δεύτερο ημίχρονο που ο Ρούνταν γύρισε την ομάδα του πίσω και οι Σκοπιανοί έπαιζαν με πέντε επιθετικούς.

Αυτή η ομάδα έχει μέταλλο. Ακόμη και με την εχθρική διαιτησία του Adrian Arndt που έδειξε δέκα κίτρινες και μία κόκκινη, η Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ μπορεί να σηκώσει όλες τις κούπες του Πρέμιερ Λιγκ 1 της ΝΝΟ. Επόμενος

αντίπαλος.. το Ολύμπικ. Περιμένω με αγωνία τον αγώνα της Κυριακής, όπως πιστεύω κι εσείς... Και τα δύο τέρματα της νίκης της Γιουνάιτεντ πέτυχε ο Κρις Πάιν(19΄, 39΄)

Τέλος μαθαίνω ότι στον αγώνα κυπέλλου απέναντι στους Σαρκς την Τετάρτη, ο

Μαρκ Ρούνταν θα κατεβάσει δεύτερα, ενώ θα έχει στην ενδεκάδα μια νέα μεταγραφή που αγωνίζεται στην θέση του στόπερ, ενώ με το τέλος της σεζόν στο Α-Λιγκ ένας ακόμη επιθετικός από το επαγγελματικό πρωτάθλημα θα ενισχύσει

τους Κροάτες του Σίδνεϊ..

Πάντως οι Σκοπιανοί έχουν σπουδαία ομάδα. Ο Πολ Ριντ είναι ακόμη μάχιμος στον αγωνιστικό χώρο και έξυπνος στον πάγκο του, έχει Μακάλιστερ, Οζμπάι, Μακλέναχαν και πολλούς ακόμη παιχνιδάρες. Στην έδρα τους οι Σκοπιανοί θα .. πάρουν κεφάλια. Σίγουρα θα πρωταγωνιστήσουν..

Η σύνθεση της Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ.. ΤΟΜΑΣ, Βλίσμας, Πάιν(87΄ Μιλέσκι), Γιατάρο, ΤΡΙΑΝΤΗΣ, Τανέσκι(85΄ Βλίκιτς), ΣΤΑΥΡΟΥΛΑΚΗΣ, ΚΟΦΙΝΑΣ, Μπίλιτς, ΦΡΑΓΚΟΓΙΑΝΝΗΣ, ΝΙΚΑΣ.

ΣΚΑΕΙ ΒΟΜΒΑ

Αν μιλήσει ο Γκράιαμ Αρνολντ θα.. πέσουν κεφάλια.

Ο αποτυχημένος στην Σίδνεϊ FC προπονητής στην προσπάθειά του να δικαιολογήσει στους ανώτερους του τα αδικαιολόγητα για την άσχημη πορεία της ομάδας, ακούμε ότι θα κάνει βαρύγδουπες δηλώσεις που θα συνοδεύονται από αποκαλύψεις που θα «στείνουν» κάποιους συγκεκριμένους μεγαλοσχήμονες.. για τσά!!

Όλα αυτά φυσικά αναμένονται μετά την 27η αγωνιστική, τότε που η Σίδνεϊ FC πάει για διακοπές και όχι για πλέι οφ..

